
150º Sessão Ordinária

  

Informações Básicas

  Tipo da sessão: Sessão Ordinária
  Abertura:  26/04/2016 08:40
  Encerramento: 26/04/2016 00:00

Mesa Diretora

Lista de Presença

Narrativa

Ata nº 150/2016 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Rio Verde de MT/MS. Aos (26) Vinte e Seis do
Mês de Abril do ano de (2016) Dois Mil e Dezesseis, às (08h40min) oito horas e quarenta minutos da manhã no
prédio aonde funciona a Câmara de Vereadores, na Rua Barão do Rio Branco, nº. 120, centro, reuniram- se os
seguintes Vereadores: Flávio Roberto Alves de Brito – Presidente; Claudinei Bitencourt Lopes – 1° Secretário;
Wiliam Assis Santana – 2° Secretário; Juliana de Figueiredo Baptista – 1º Vice Presidente; Waldemar Canhete
Falleiros – 2° Vice Presidente; Adriano Orling de Arruda; Cleisy Maira Paes de Souza Milleo; Edmar Pereira da
Silva; Fábio de Oliveira Souza; Joelson de Almeida Furtado e Laurindo Luiz Marchezam. Constatando quorum
regimental o Senhor Presidente invocando a proteção de Deus e em nome da liberdade e da democracia
declarou aberta a sessão. O Vereador Flávio Roberto Alves de Brito fez a mensagem bíblica do dia. O Presidente
Flávio Roberto Alves de Brito, colocou em discussão a Ata n°149/2016 da Sessão Ordinária do dia 19/04/2016,
não havendo discussão, colocou em votação sendo aprovado por unanimidade. PEQUENO EXPEDIENTE:
Convite do Governo do Estado de Mato Grosso do Sul. Ofício n°331/2016 da Prefeitura Municipal de Rio Verde
de Mato Grosso/MS. ORDEM DO DIA: Leitura do Parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final
ao Projeto de Lei do Executivo n°008/2016, em discussão a Vereadora Juliana de Figueiredo Baptista disse que
estamos em um dia muito importante para os produtores rurais, pois é um serviço que controla as origens dos
produtos feitos, e com identificação em todos esses produtos, sendo assim incentivará os produtores e à
população, para comercializar em nosso município, e é com muita satisfação que todos os Vereadores são
favoráveis a este projeto, ainda em discussão o Vereador Laurindo Luiz Marchezam comentou que este projeto é
atrasado, pois todas as cidades já têm essa inspeção, mas que enfim foi viabilizado à documentação,
parabenizou o Dr. Helderson Carlotto por estar à frente deste projeto junto ao Prefeito, e parabenizou todos os
Vereadores pela aprovação deste projeto, ainda em discussão o Vereador Edmar Pereira da Silva agradece a
Deus por este projeto neste mandato, disse que as coisas de vida pública são demoradas, mas que hoje será
aprovado este projeto, no qual o mesmo trará muita alegria aos produtores e à população, ainda em discussão o
Vereador Wiliam Assis Santana disse que todos os Vereadores se empenharam para aprovação deste projeto, e
citou os benefícios que trará ao nosso município, ainda em discussão a Vereadora Cleisy Maira Paes de Souza
Milleo disse que hoje o plenário está cheio para ver esta aprovação, parabenizou à Comissão pertinente por ser
favorável este projeto, parabenizou todos os envolvidos na documentação deste projeto, ainda em discussão o
Vereador Adriano Orling de Arruda parabenizou todos os Vereadores pela aprovação deste projeto, parabenizou
o Prefeito por viabilizar a documentação do mesmo, no qual era um sonho antigo, que trará muitos benefícios
para o nosso município, ainda em discussão o Vereador Fabio de Oliveira Souza disse que o produtor rural já foi
visto como bandido, mas que buscava o sustento de sua família vendendo seus produtos, mas que hoje será
aprovado, o que era de anseio de todos os Vereadores e dos produtores rurais, não havendo mais discussão,
colocou em votação sendo aprovado por unanimidade. Leitura do Parecer da Comissão de Finanças e
Orçamento ao Projeto de Lei do Executivo n°008/2016, em discussão o Vereador Flávio Roberto Alves de Brito
disse que este projeto é de grande benefício para o município, para que os produtores possam vender seus
produtos com inspeção e legalidade, agradeceu e parabenizou todos os envolvidos para a realização deste
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projeto, não havendo mais discussão, colocou em votação sendo aprovado por unanimidade. Com os pareceres
pertinentes deste projeto aprovados, declarou aprovado o Projeto de Lei do Executivo n°008/2016. Leitura do
Projeto de Resolução n°003/2016 que “Autoriza o Poder Legislativo a conceder diárias aos Edis desta Casa de
Leis, que participarão do Encontro de Vereadores de Mato Grosso do Sul” Leitura do Parecer da Comissão de
Legislação, Justiça e Redação Final ao Projeto de Resolução do Legislativo n°003/2016, não havendo
discussão, colocou em votação sendo aprovado por unanimidade. Leitura do Parecer da Comissão de Finanças
e Orçamento ao Projeto de Resolução do Legislativo n°003/2016, não havendo discussão, colocou em votação
sendo aprovado por unanimidade. Com os pareceres pertinentes deste projeto aprovados, declarou aprovado o
Projeto de Resolução do Legislativo n°003/2016. Moção de Congratulação n°053/2016 de autoria do Vereador
Fabio de Oliveira Souza e subscreve os Vereadores Wiliam Assis Santana e Claudinei Bitencourt Lopes, ao
Grupo da Solidariedade pela ação de trazerem um ônibus com atendimento para prevenção de Câncer em nosso
município, em discussão a Vereadora Juliana de Figueiredo Baptista pede para subscrever, parabenizou ao
Grupo da Solidariedade por esta atitude, disse que esteve no sábado para presenciar este trabalho, no qual
fizeram com todo carinho à população, e pediu que fosse enviado também ao Dr. Fabrício que é o médico à
frente deste projeto, ainda em discussão o Vereador Wiliam Assis Santana parabenizou o Grupo da
Solidariedade por esta ação, no qual se empenharam muito para trazer este ônibus, onde levantaram um custo
alto, e é um grande exemplo para se fazerem mais ações sociais em nosso município, ainda em discussão o
Vereador Waldemar Canhete Falleiros pede para subscrever, parabenizou o Grupo da Solidariedade por esta
ação, onde não há meios políticos, com as ações sociais realizadas com muito empenho, ainda em discussão o
Vereador Flávio Roberto Alves de Brito pede para subscrever parabenizou o Grupo da Solidariedade por esta
ação, onde com muito empenho trouxe este ônibus, para atender a população com exames preventivos de
Câncer, não havendo mais discussão, colocou em votação sendo aprovado por unanimidade, os Vereadores
Edmar Pereira da Silva, Joelson Almeida Furtado, Laurindo Luiz Marchezam, Juliana de Figueiredo Baptista
subscrever a referida moção. Moção de Congratulação n°054 de autoria do Vereador Laurindo Luiz Marchezam
ao novo Presidente do Bairro Nova Rio Verde Sr. Deodato, parabenizando-o pela vitória nesta presidência,
parabenizou todos os que foram à votação, a outra chapa que também fez seu trabalho, parabenizou e
agradeceu todos os envolvidos nesta vitória, ainda em discussão o Vereador Flávio Roberto Alves de Brito
parabenizou todos os envolvidos nesta votação, onde o Sr. Deodato foi vencedor e foi eleito Presidente do Bairro
Nova Rio Verde, parabenizou a outra chapa pela coragem de colocar seu nome na eleição, ainda em discussão
o Vereador Wiliam Assis Santana pede para subscrever e parabenizou todas as chapas que colocaram seu
nome à disposição da população, e deseja um bom trabalhado para o Sr. Deodato para realizar ações no maior
Bairro de nosso município, não havendo mais discussão, colocou em votação sendo aprovado por unanimidade,
os Vereadores Waldemar Canhete Falleiros, Adriano Orling de Arruda, Claudinei Bitencourt Lopes, Edmar
Pereira da Silva e Juliana de Figueiredo Baptista subscrevem a referida moção.  Moção de Pesar n°056 aos
familiares do Saudoso Sr. José Luiz da Rocha de autoria do Vereador Fabio de Oliveira Souza não havendo
discussão, colocou em votação sendo aprovado por unanimidade, o Vereador Laurindo Luiz Marchezam, Flávio
Roberto Alves de Brito e Claudinei Bitencourt Lopes subscrevem a referida moção. O Vereador Claudinei
Bitencourt Lopes fez indicação ao Executivo solicitando a instalação de braços de iluminação nos postes da
Avenida Barão do Rio Branco no Bairro Ariovaldo Pereira, fez indicação ao Executivo solicitando mais areia na
quadra de areia, assim como a reposição de um refletor, ao lado do Ginásio Municipal de Esportes, a Vereadora
Juliana de Figueiredo Baptista pede para subscrever a referida indicação, fez Moção de Congratulação ao
Presidente do Sindicato Rural de Rio Negro, parabenizando-o pela coragem e realização da belíssima 1ª Expo
Rural da Cidade de Rio Negro, em discussão o Vereador Waldemar Canhete Falleiros pede para subscrever, e
parabenizou toda equipe organizadora, e parabenizou o Vereador Claudinei Bitencourt Lopes pela presença,
onde narrou os leilões, não havendo mais discussão, colocou em votação sendo aprovado por unanimidade. O
Vereador Flávio Roberto Alves de Britto passou a presidência desta Casa de Leis à Vereadora Juliana de
Figueiredo Baptista. O Vereador Joelson de Almeida Furtado fez Moção de Congratulação ao Jovem Mariel
Monteiro Milleo, parabenizando-o pela sua formação na Corporação do Corpo de Bombeiro, em discussão o
Vereador Edmar Pereira da Silva pede para subscrever e disse que é com muito prazer que discute essa moção,
onde temos mais um Bombeiro representando nosso município, e desejou um bom trabalho nesta importe
missão de salvar vidas, não havendo mais discussão, colocou em votação sendo aprovado por unanimidade. OS
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Vereadores Waldemar Canhete Falleiros, Adriano Orling de Arruda, Juliana de Figueiredo Baptista e Claudinei
Bitencourt Lopes pede para subscrever. O Vereador Edmar Pereira da Silva fez indicação ao Deputado Federal
Zeca do PT solicitando recursos para aquisição de um caminhão basculante para Secretaria de Obras de nosso
município. O Vereador Fabio de Oliveira Souza fez indicação Executivo solicitando a manutenção asfáltica, no
prolongamendo da Rua Porfírio Gonçalves que dá acesso ao Motódromo Municipal, fez indicação Executivo
solicitando a manutenção asfáltica da Rua 13 de Maio próximo à Rua Porfírio Gonçalves, fez indicação Executivo
solicitando o patrolamento das Ruas Porfírio Lopes, Aurelino Martins Alves e Serafim Matos que dão acesso ao
Parque de Exposições, fez indicação Executivo solicitando o patrolamento das ruas que dão acesso ao Balneário
Brejo Alegre. O Vereador Flávio Roberto Alves de Britto passou a presidência desta Casa de Leis à Vereadora
Juliana de Figueiredo Baptista.  O Vereador Laurindo Luiz Marchezam fez indicação à Secretaria de Obras
solicitando reparos de iluminação pública na Vila Figueira, o Vereador Waldemar Canhete Falleiros pede para
subscrever, fez indicação à Secretaria de Obras solicitando patrolamento e cascalhamento nas ruas do Bairro
Jardim dos Estados, fez indicação à Secretaria de Obras solicitando reformas nas pontes da estrada da Fazenda
Monte Alto no Morro das Cruzes, a Vereadora Juliana de Figueiredo Baptista pede para subscrever, fez Moção
de Pesar aos familiares do Saudoso Sr. Braulio Bedoja, em discussão o Vereador Waldemar Canhete Falleiros
pede para subscrever e deseja paz na família enlutada, não havendo mais discussão, colocou em votação sendo
aprovado por unanimidade, os Vereadores Wiliam Assis Santana, Adriano Orling de Arruda, Claudinei Bitencourt
Lopes e Flávio Roberto Alves de Brito subscrevem a referida moção. A Vereadora Juliana de Figueiredo Baptista
passou a presidência desta Casa de Leis ao Vereador Flávio Roberto Alves de Brito. O Vereador Waldemar
Canhete Falleiros fez indicação ao Executivo solicitando limpeza de entulhos, assim como reparo na iluminação
pública na Rua Travessa Manoel Pereira no Bairro Vila Nova na Vila do Ângelo, fez requerimento ao Secretário
de Saúde Sr. Lício Toledo Maciel solicitando reunião com os agentes de SEM, para fazerem agendamento e
encaminhamento dos pacientes que precisam de retornos e exames em Campo Grande, em discussão o
Vereador Edmar Pereira da Silva disse que tem quer ser realizada esta reunião, principalmente para informar à
população, pois acontece dos pacientes não fazem exames aqui por não termos estruturas e ficam sem
informação para onde ir e sem o atendimento correto, ainda em discussão a Vereadora Cleisy Maira Paes de
Souza Milleo pediu para que seja incluso no requerimento, o motivo de não se ter enviado as pessoas à
caravana da Saúde em Dourados/MS, onde já tinha diversas pessoas marcadas para esta viagem, ainda em
discussão o Vereador autor disse que tem uma senhora que está aproximadamente dois anos aguardando
retorno médico e até hoje a mesma está aguardando a realização de sua cirurgia no joelho, não havendo mais
discussão, colocou em votação sendo aprovado por unanimidade, fez Moção de Pesar aos familiares da
Saudosa Senhora Cláudia da Cunha do Espírito Santo, não havendo discussão, colocou em votação sendo
aprovado por unanimidade, os Vereadores Edmar Pereira da Silva, Laurindo Luiz Marchezam, Juliana de
Figueiredo Baptista e Cleisy Maira Paes de Souza Milleo subscrevem a referida moção, fez requerimento ao
Executivo para que o mesmo faça uma reunião com a diretoria de Hospital Municipal juntamente com o
Secretário Municipal de Saúde, solicitando mais um médico de plantão para suprir tamanhas pessoas
necessitando de atendimento, assim como mais higienização no local, em discussão a Vereadora Juliana de
Figueiredo Baptista pede para subscrever, e pediu que fosse incluso no requerimento, para que fosse
encaminhado para a Secretaria Estadual de Vigilância Sanitária para a realização de inspeção, disse que se
fecha os postos de saúde, a demanda vai toda para o Hospital Municipal, onde um médico não está dando conta
desta demanda, não havendo mais discussão, colocou em votação sendo aprovado por unanimidade, fez
indicação ao Secretário Municipal de Saúde Sr. Lício Toledo Maciel para que o mesmo interceda à sua equipe,
para atendimento da Senhora Zenaide da Cunha para que a mesma realize seu retorno ao médico, pois está
esperando uma cirurgia no joelho há aproximadamente dois anos. O Vereador Wiliam Assis Santana fez
indicação ao Executivo solicitando revitalização da Praça do Chão Batido no Bairro Vila Nova, fez indicação ao
Executivo solicitando revitalização da Praça do Barra Verde, fez indicação ao Executivo solicitando limpeza das
ruas e terrenos baldios e reparos de iluminação pública no Bairro Ariovaldo Pereira, fez indicação ao Executivo
solicitando limpeza do Bairro Santos Dumont, fez indicação ao Executivo solicitando limpeza das calçadas e vias
públicas de todo município, fez indicação ao Executivo solicitando revitalização do Campo de Futebol no Bairro
Nova Esperança, fez indicação ao Executivo solicitando limpeza das margens de nosso Rio, do trecho do Bairro
Barra Verde até o Bairro Figueirinha. A Vereadora Juliana de Figueiredo Baptista fez indicação ao Secretário de
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Infra Estrutura Sr. Edinei Marcelo Miglioli solicitando reparo da estrada da Serra do Pindaivão, fez indicação ao
Secretário de Saúde Sr. Lício Toledo Maciel com cópia ao Ministério Público para que seja acompanhado este
caso, solicitando para que os bebês que nasceram no dia 15 de Outubro de 2015, de parto prematuro, fossem
atendidas de acordo com o laudo médico, pois precisam de muitos medicamentos, fraudas e acompanhamento
médico muito complexo. GRANDE EXPEDIENTE: O Vereador Joelson de Almeida Furtado cumprimentou a
todos os presentes e ouvintes da Serra FM e RCA, comentou sobre a aprovação do Projeto da Criação do SIM,
onde foi de grande valia para os produtores rurais que querem venderem seus produtos, parabenizou todos os
Vereadores, funcionários, e produtores, e responsáveis pela elaboração deste projeto, comentou sobre sua
Moção parabenizando o Jovem Mariel Milleo, onde foi aprovado no Concurso de Bombeiro, onde já está apto à
atender à população, com a missão de salvar vida, desejou que Deus abençoe seu trabalho e toda sua família,
sem mais desejou a todos um ótimo transcorrer de semana. A Vereadora Juliana de Figueiredo Baptista passou
a presidência desta Casa de Leis ao Vereador Flávio Roberto Alves de Brito. O Vereador Edmar Pereira da Silva
cumprimentou a todos os presentes e ouvintes da Serra FM e RCA, comentou sobre a necessidade de um
veterinário na Prefeitura, para elaboração do Projeto de Criação do SIM, onde foi uma promessa de campanha, e
que foi elaborado um concurso, e hoje temos o Dr. Helderson Carlotto que assumiu este cargo, parabenizou a
todos os envolvidos na elaboração deste projeto, parabenizou todos os Vereadores pela aprovação do mesmo,
onde é mais um marco nesta gestão, comentou sobre a necessidade de se reestruturar a Secretária de Obras de
nosso município, pois é a que mais chamada para se fazer um evento ou algo importante, comentou sobre a
grande transformação que o nosso País está passando, onde vários discursos na votação pelo Impeachment da
Presidente Dilma, o chamou atenção, no qual uma Deputada falou da honestidade de seu marido, mas que no
dia posterior foi preso pela Polícia Federal, disse que não se pode entrar na política pela sua família, mas sim
pelo povo, comentou sobre o julgo que as pessoas fazem aos Partidos Políticos, mas que o partido é somente
uma sigla, onde temos que olhar o trabalho de uma pessoa para ser julgada, citou, por exemplo, o Dr. Serrinha
que ficou em seis mandatos consecutivos, e que quando se coloca um adesivo falando “fora fulano e leva seu
partido junto”, a pessoa está falando fora à sociedade, pois tem gente que vota neste partido, disse que hoje a
política está nos desunindo, e temos que trabalhar pela sociedade e não por um só partido. O Vereador Laurindo
Luiz Marchezam cumprimentou a todos os presentes e ouvintes da Serra FM e RCA, comentou e justificou suas
indicações realizadas nesta manhã, comentou sobre a aprovação do Projeto da Criação do SIM, onde é de
grande satisfação de todos os Vereadores fazerem parte desta realização, parabenizou a todos os funcionários
na elaboração deste projeto, comentou sobre o discurso onde o Vereador Edmar disse de forma correta, pois
temos que respeitar os participantes de Partidos independentemente, pois temos que olhar é o trabalho de quem
está representando a população, onde não vamos mudar a cabeça de ninguém sobre partido, por isso temos que
respeitar, comentou sobre a votação do Senado pela aprovação ou rejeição do Impeachment da Presidente
Dilma, onde que assumir a Presidência se for aprovado este projeto, que esta pessoa venha para projeto firmes
para nossa Nação, com seriedade para trabalhar em prol da população, onde todos nós desejamos um País
melhor para todos, comentou sobre muitas emendas que todos os Vereadores trouxeram para nosso município,
e que ainda viram mais, comentou que as pessoas que moram nas áreas rurais também ouvem as sessões,
dizendo que estão atentas ao nosso trabalho, e à população que confia no trabalho do Vereador, sem mais
desejou a todos um ótimo transcorrer de semana. Com Permissão o Vereador Flávio Roberto Alves de Brito fez
indicação à Secretaria de Obras solicitando patrolamento e cascalhamento nas ruas do Bairro Jardim dos
Estados, principalmente na Rua Humberto de Alencar Castelo Branco. O Vereador Waldemar Canhete Falleiros
cumprimentou a todos os presentes e ouvintes da Serra FM e RCA, comentou e justificou suas indicações
realizadas nesta manhã, com permissão fez indicação à Secretaria de Obras solicitando limpeza dos lixos da
estrada da Serra do Pindaivão, comentou sobre a falta estruturação, limpeza, atendimento no Hospital Municipal,
onde já recebeu reclamação de várias pessoas, e que falta humanização na saúde de nosso município, pois tem
muitas pessoas que aguardam atendimento, retornos, medicamentos, enfim, não é culpa do médico, mas falta
humanidade no atendimento para população, comentou sobre o momento político que o País está passando,
onde se fosse proibida a votação dos militares e pessoas cadastradas no Bolsa Família e planos semelhantes, o
PT nunca iria se reeleger, disse os manifestantes do PT só carregavam bandeira vermelho em seus manifestos,
onde outros manifestantes usavam bandeira do Brasil, disse que temos que sempre lutar para não haver mais
corrupção neste País, onde temos que votar com consciência. A Vereadora Juliana de Figueiredo Baptista
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cumprimentou a todos os presentes e ouvintes da Serra FM e RCA, comentou sobre a aprovação do Projeto da
Criação do SIM, onde é um serviço de inspeção de qualidade, dos produtos que serão vendidos na feira, com
todos os produtos com selos de qualidade, e com esta aprovação, é um incentivo para os produtores e
comerciantes, mencionando a satisfação dos Vereadores em aprovarem este projeto, e que é um avanço ao
nosso município, pois é importante dizer que não tem relação com a Vigilância Sanitária, mas sim com o
Ministério da Agricultura, Agropecuária e Abastecimento, comentou sobre a necessidade de reparos na estrada
na Serra do Pindaivão, que dá acesso à várias fazendas, e é linha escolar, onde é estrada do Estado, e que foi
motivo de sua indicação ao Secretário Estadual de Obras e Infraestrutura, disse que iria fazer indicação para
retirada de lixo nesta mesma estrada, mas que já foi antecipada pelo Vereador Waldemar, a Vereadora Cleisy
pede aparte e disse que na quinta feira de manhã viu sofá no meio da pista, e que não é somente nas estradas,
mas que perto da escola Reino da Saber também tem lixo jogado nos terrenos, e que também acontece
queimadas nos terrenos, onde gera problemas para população, voltando a falar a Vereadora Juliana disse que é
uma falta de respeito e ética destas pessoas, sugeriu que as pessoas liguem para a Secretaria de Obras para
perguntar onde pode descartar sofá, cama, enfim, imagine um turista que vem pra cá e vê essa situação,
comentou sobre sua indicação solicitando atendimento com acompanhamento dos bebês que nasceram
prematuros, e o fato de não existir a disponibilidade de medicamentos e acompanhamento no atendimento aos
mesmos, sofrerão muitas consequências, e que enviou ao Ministério Público para que seja acompanhado de
perto, pois é um direito dessas crianças, e dever do Estado e Saúde atender essas pessoas, sem mais desejou a
todos um ótimo transcorrer de semana. O Vereador Wiliam Assis Santana cumprimentou a todos os presentes e
ouvintes da Serra FM e RCA, comentou e justificou suas indicações realizadas nesta manhã, ressaltou a
importância de recebermos recursos do Governo Federal e Estadual, para suprir a necessidade asfáltica em
nosso município, onde sabemos que não temos grande estrutura e renda, parabenizou a todos os envolvidos na
Eleição da chapa para assumir a Presidência do Bairro Nova Rio Verde e deseja um bom trabalho para a chapa
vencedora, sem mais desejou a todos um ótimo transcorrer de semana. PELA ORDEM: O Vereador Laurindo
Luiz Marchezam agradeceu a Izabel, que é responsável pelo Hospital Municipal, juntamente com toda sua
equipe, por estar sempre atendendo quando são chamados. O Vereador Edmar Pereira da Silva comentou que
hoje foi falado bastante em Hospital, e disse que é muito perigoso o político ficar no Hospital, pois é o médico que
tem a função de atender as pessoas, e não devemos chegar lá só porque somos Vereadores e passar alguém na
frente, pois tem fila, e que ninguém gostaria de ficar em hospital, e que é inadmissível a pessoa ficar sem
informação do SEM, onde é o começo do atendimento, onde os pacientes precisam de informações, se aqui não
tem estrutura, que informe onde tem, disse que poucas vezes entrou no hospital, pois não tem muito que o
político fazer lá dentro. O Vereador Waldemar Canhete Falleiros disse que não é que político passa alguém na
frente no Hospital, disse que está há 35 anos na área da saúde, e que viu que no Hospital tem muita coisa que
não é legal, onde um médico por plantão, não está dando conta, onde teve uma pessoa que o soro acabou e seu
recipiente ficou vazio por isso mesmo, e não é uma crítica ao médico, mas que é falta de humanização e
informação, onde está muito mal zelado o Hospital.

 Sem mais o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a Sessão Ordinária do dia
(26) Vinte Seis de Abril do ano de (2016) Dois Mil e Dezesseis. Autorizou que lavrasse esta ata que depois de
lida e achada conforme será aprovada e assinada pelo Presidente, 1º Secretário e demais Vereadores presentes:

Flávio Roberto Alves de Brito – Presidente

Claudinei Bitencourt Lopes - 1º Secretário

Wiliam Assis Santana – 2ª Secretário

Juliana de Figueiredo Baptista – 1º Vice Presidente

Waldemar Canhete Falleiros– 2º Vice Presidente
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Adriano Orling de Arruda– 

Cleisy Maira Paes de Souza Milleo – 

Edmar Pereira da Silva – 

Fabio de Oliveira Souza – 

Joelson de Almeida Furtado – 

Laurindo Luiz Marchezam - 

Justificativa
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